

# КУЛЬТУРА И ЖИЗНЬ

## Любим свой театр

ПРЕМЬЕРА народного театра — заметное событие в культурной жизни села или поселка, поэтому понятен тот интерес, который вызвала постановка «Женитьбы Бальзамина» Островского Соболевским народным театром.

Газета уже давала сообщение

об этом событии. Недавно в редакцию пришло письмо от жительницы Соболева В. Голевой. «В сентябре к нам в Соболево приехал режиссер народного театра В. Л. Коваленко, — пишет она. — И на премьеру спектакля жители села шли с волнением — посмотреть на первую работу режиссера.

Самодеятельные артисты сумели создать на сцене и передать зрителям образы и характеры островских персонажей. Наибольшее впечатление произвели исполнители ролей Бальзамина — Лобанов и свахи — Павлова.

Спектакль поставлен так, что зритель становится чуть ли не

активным участником событий. А в танце голубей режиссеру удалось убедительно показать сущность мещанства.

Конечно, в спектакле имеются и недостатки: слабо сыграны некоторые роли актеров, отсутствие декораций, не все костюмы удачны. Но спектакль смотрится с интересом.

От души поздравляем наших сельских актеров с удачным началом творческой работы и желаем им больших успехов на театральном поприще. А мы, односельчане, будем постоянными зрителями и активными участниками культурной жизни на селе».

**В. ЕРМАКОВ.**

Намчатская правда  
г. Петропавловск

20 СЕК 1983г